



„Sentimentul transilvan este prin excelență un sentiment românesc, de apartenență la această glie, la această patrie” (II)

Tovarășe prof. univ. dr. Petru Pânzaru, continuând firul idelilor din prima parte a convorbirii noastre, vă rugăm să vă referiți la genera volumului „Viața sub privirile filozofiei și ale științelor contemporane”...

Am spus-o și cu prilejul emoționantului lansării de la librărie a acestei cărți a fost scrisă ca și cealaltă, precedentă, pentru că nu a putut să nu fie scrisă. Ea continuă firesc și încheie (iarși cum am mai spus) ciclul cărților mele anterioare. Dar, în special, continuă și încheie ceea ce am scris în „Condiția umană din perspectiva vieții cotidiene”...

Convorbire cu prof. univ. dr. PETRU PÂNZARU

terizează epocile istorice, fazele de dezvoltare ale acestora prin limbajul și comunicarea dominantă. Volumul se încheie cu paragraful „Calitatea vieții sau incursiune în lumea posibilului”...

Ce ne puteți arăta despre legăturile dv. cu Transilvania?

Legăturile mele cu Transilvania sînt de ordin cosmic dacă îmi dați voie să folosesc acest termen. Aici mi-a fost dat să mă nasc și de aici păcatul rămîna legat sufleteste toată viața. Nu există concediu în care să nu mă întorc în Ardeal...

Ce înseamnă pentru dv. sentimentul transilvan?

Sentimentul transilvan este prin excelență un sentiment românesc, de apartenență la această glie, la această patrie. Recent am fost la Săleaj, unde am vizitat Castrul de la Porolissum, unde am întâlnit un eminent profesor de la universitatea clujeană...

În cadrul legăturilor dv. cu Transilvania, care sînt ele cu Aradul, cu oamenii și spiritualitatea acestuil județ?

Cu acest oraș și județ am legături cu totul și totul speciale și destul de vechi datorită faptului că aici am făcut una dintre cercetările mele sociologice întreprinse în calitate de șef al Laboratorului de sociologia propagandei și de director al Institutului de științe politice...

Vă mulțumesc!

Convorbire realizată de EMIL ȘIMĂNDAN

Iar despre sticle, iar despre borcane

În cartierele municipiului există centre de achiziționat sticle și borcane, chiar dacă uneori sînt prea mult închise. Chiar și în cartierul Aradul Nou s-a deschis unul. Numai în cartierul Grădiște nu încă...

Zăbne se restituie cam cinci mil lei din încasările curente, iar volumul de muncă e pe măsură. Și drumurile celor ce valorifică sticle și borcane sînt lungi și incomode, cu pierdere de timp. So-

Instantanee

Iuția? Acel centru de achiziții cerut, inclusiv de locuitorii cartierului.

Tir la ținte luminoase

Pesemne că Piața sporturilor stimulează pasiunea pentru un sport cum e tirul, deși acolo nu prea e de tras la țintă. Afară de cazul cînd

amatorul respectivi nu lan „la ochi” obiecte la îndemînă cum sînt, de pildă, globurile lampioanelor (frumoase, originale) montate pe alci. Pe partea dinspre faleză, din cele șapte lampadare, cînel au deja cîte unul sau două globuri sparte. Operațiunea s-a putut face numai de joc. Cu praștia ori de-a dreptul cu pietre! Nu se știe și nimeni din zonă nu recunoaște a fi văzut actual huliganic. Un pic de interes din partea locuitorilor zonei, al comitetelor de asociații de locatari poate va dezlega misterul. Doar ei beneficiază primii de aspectul elegant, frumos, înedit al amenajărilor. N-or fi cumva niște praștii chiar în buzunarele copiilor dumnea-lor? L. J.

Săptămîna Crucii Roșii

În cadrul „Săptămînilor Crucii Roșii” la căminul spital pentru bătrîni, casele și legănele de copil, școlile speciale de handicapați din Arad, Lipova, Ineu, Pecica, Sîntana, Șiria, Macea, Vărechia de Mureș etc. au fost organizate de către comitetele și comisiile de Cruce Roșie...

În școlile generale și liceele din municipiu și județ au continuat să fie prezentate filme și diapositive, precum și să aibă loc dezbateri avînd ca temă prevenirea îmbolnăvirilor la elevi. De asemenea, la dispensarele medicale, cămine de nefamiliști, în cluburile muncitorești și căminele culturale s-au desfășurat 85 de expuneri, dezbateri și mese rotunde pe probleme de educație sanitară a tineretului.

Grupaj realizat de CONSTANTIN SIMION

Un reușit program cultural

Din inițiativa consiliului de ajutor reciproc a pensionarilor, formații dirijate de maestrul Gheorghe Flueas, directorul Filarmonicului de stat, și profesorul Ioan Reșid...

Sportosporto

Sportivi arădeni în întreceri

CANOTAJ. Campionatele balcanice de canotaj, desfășurate recent în Grecia, au prilejuit sportivilor arădeni noi posibilități de afirmare. Astfel Valeria Răciță, binecunoscuta schifistă de la UTA și-a adăugat în palmare și titlul de campioană balcanică în proba de simplă senioară... HANDBAL. În turneul de la Constanța al diviziei A la handbal masculin, Constructorul Arad a înregistrat a doua victorie, câștigînd partida cu Constructorul Oradea...

Lupte libere

Recent, în municipiul nostru s-a desfășurat etapa A-V a campionatului republican pe echipe, cadet și școlar, la lupte libere. Micii luptători de la CSM Rapid Arad, au avut o prestație multumitoare, avînd șanse reale pentru a participa la turneul final. Antrenorul Ioan Grosu de la CSM Rapid, a alcătuit, pe categorii de greutate, următoarea formație: 42 kg: L. Bota, 45 kg: G. Roșca, 48 kg: R. Jurj, 51 kg: L. Lasu, 55 kg: M. Oros, 59 kg: S. Stoia, 63 kg: C. Zidaru, 68 kg: L. Margea, 73 kg: L. Ardelean, 78 kg: I. Jurgită, 78 kg: C. Băietu. Ultima etapă, a VI-a, va avea loc la 20 octombrie a.c. în orașul Sîntu Gheorghe. N. STRĂJAN, coresp.

În cîteva rînduri

În clasamentele celor mai bune performanțe mondiale ale anului 1985 la atletism publicate de ziarul „Deutsche Sport Echo” din Berlin figurează și 6 sportive române. La 800 m, pe primul loc se află Ella Covaci, cu timpul de 1'55"48/100, Măricica Puică ocupă locul doi la 3000 m 8'27"83/100 și locul trei la 1500 m - 3'57"78/100. Mihaela Loghin se află pe poziția a patra la aruncarea greutății, cu 20.87 m. Florența Crăciunescu este clasată a cincea la aruncarea discului, cu 69,50 m. Doina

Table with multiple columns and rows containing various notices, dates, and information. Includes dates like '20.20', '21.50', and names like 'A.S. AD'.



# Plenara Comitetului județean de partid

(Urmare din pag. 1)

au fost aplicate, din noiembrie 1983 și până în prezent, 503 tehnologii noi, perfecționate, care au asigurat realizarea unor produse cu parametri tehnici și economici similari cu cei din țările avansate; la ora actuală peste 70 la sută din numărul total al produselor aflate în fabricația curentă sînt noi și modernizate, iar 51,5 la sută se situează la nivel mondial și peste acesta.

Așa, de pildă, vagoanele de tip basculant pentru R.D.G., cele de căătorii pentru Indonezia, strungurile de tip SN-281, SP-500 NCC, unele sorturi de îngrășăminte chimice, mobila stil, o seamă de țesături, încălțăminte și produse ale industriei alimentare sînt de nivel mondial, iar tipul de vagon pentru transportul cărbunelui pentru R.D.G. și strungurile de tip SU-280 și 360 C 2, unele articole de mobilier, confecții și tricotaaje de tip caracteristici tehnico-funcționale superioare celor existente pe plan mondial. În prezent, ramurile de vîrf, purtătoare ale progresului tehnic, realizează mai mult de jumătate din producția industrială a județului. Introducerea progresului tehnic, realizarea unor produse competitive au avut drept urmare și reducerea substanțială a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie. Numai în acest an, prin măsurile luate și tehnologiile aplicate au fost economisite mai bine de 1100 tone laminat din oțel precum și peste 6000 MWh energie electrică. În unele unități, cum sînt: IVA, IAMMBA, CPI, IFET, „Avicola”, „Refacerea” ș.a.m.d. au fost realizate importante economii de combustibil care se cifrează la peste 4700 tone c.c. - Totodată a crescut ponderea materialelor re folosibile valorificate în procesul de producție; la IVA — 1200 tone metal, la IMUA — 210 tone capete de bară, la „UTA” — 317 tone materiale textile etc.

Un important aport la obținerea tuturor acestor rezultate l-a adus cercetarea științifică desfășurată la CCSITVA, filiala „Titan” și în întreprinderile arădene.

Analizînd însă, în spirit critic și autocritic activitatea desfășurată pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, a creșterii eficienței întregii activități, se constată că unele măsuri stabilite în programele proprii — la IMIA, „Tricolor roșu”, CICI, în unele unități din industria alimentară etc. — au caracter general, fără a fixa obiective concrete privind nivelul de la care se pleacă și cel la care trebuie să se ajungă. De aceea, trebuie acționat mai hotărît, în toate unitățile, pen-

tru a traduce în viață sarcinile din Programul național, de a se crea, în fiecare întreprindere, cu ajutorul institutelor și centrelor de cercetare-proiectare, bănci de date privind nivelul parametrilor tehnici, de fiabilitate și eficiență existenți la produsele similare pe plan mondial, și fundamentarea, pe această bază, a obiectivelor, sarcinilor și măsurilor specifice din programele proprii. De asemenea, în unele cazuri organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii nu au manifestat suficientă perseverență și exigență în finalizarea măsurilor propuse. Așa se explică faptul că se mai mențin unele tehnologii învechite cu multă manoperă — ca vopsirea-lăcuirea și șlefuirea la fabricarea mobilei, curățirea și dezbaterea manuală a formelor și pieselor turnate în turnătorii, un important volum de sudură manuală la fabricarea vagoanelor etc. În vederea atingerii și depășirii nivelului calitativ stabilit este necesar să se acționeze mai hotărît, mai sistematic și mai eficient pentru împlinirea unei exigențe sporite la executarea controlului de calitate pe faze de fabricație, interfație și final, astfel ca nici un reper care nu întrunește caracteristicile prescrise să nu fie încorporat produsului finit. În acest scop, se impune creșterea responsabilității fiecărui om al muncii pentru munca depusă, întărirea ordinii și disciplinei, creșterea fermității personalului din compartimentele de control tehnic de calitate în sensul respectării întocmai a documentațiilor de execuție.

Pe marginea raportului prezentat, la dezbateri au participat tovarășii Vasile Ghișe, directorul IVA, Gheorghe Blaj, președintele Consiliului județean al sindicatelor, Teodor Vălcu, directorul CPI, Lucia Morar, directorul întreprinderii „Tricolor roșu”, Maria Rujan, secretar al Comitetului municipal de partid, Ioan Sirbu, secretarul comitetului de partid de la IMUA, Alexandru Aromănești, directorul CCSITVA, Aurel Nan, maestru la IAMMBA, Ana Sîpoș, secretarul comitetului de partid de la „UTA” care, reliefind activitatea bună desfășurată în fiecare unitate pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, pentru reducerea consumurilor materiale și energetice, pentru valorificarea tot mai înaltă a resurselor materiale s-au referit, totodată, la neajunsurile ce mai persistă, la măsurile întreprinse pentru lichidarea lor grabnică.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid,

care a subliniat, în lumina orientărilor stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu la cel de-al III-lea Congres al consiliilor populare, necesitatea luării tuturor măsurilor pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului anual și a celui cincinal, aceasta constituind un factor important al bunei pregătiri a producției anului 1986. Arătînd că Programul național privind ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor reprezintă o concepție nouă, superioară asupra întregii activități economice, vorbitorul a subliniat implicațiile profunde ale aplicării lui practice asupra îndeplinirii planului de export, plan care, în acest an — potrivit recomandărilor secretarului general al partidului — trebuie îndeplinit pînă la 1 decembrie. În continuare, s-a referit pe larg la necesitatea stringenței a ridicării nivelului de calificare a tuturor oamenilor muncii, ca una dintre principalele căi de creștere a calității produselor, a întăririi ordinii și disciplinei muncii și tehnologiei la fiecare loc de muncă. Spiritul revoluționar care caracterizează societatea noastră socialistă — arată tovarășul Pavel Aron — trebuie să se concretizeze în produse de înalt nivel tehnic și calitativ. Într-o opinie de masă împotriva oricărui act de indisciplină. În acest scop, munca educativă, controlul de partid trebuie întărite în toate sectoarele de activitate.

Plenara a adoptat, în finalul lucrărilor, un amplu și detaliat program de măsuri (completînd programul elaborat în acest scop în noiembrie 1983) care stabilește sarcini concrete privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, de combustibili și energie și valorificarea superioară a materialelor prime și materialelor pînă în anul 1990.

# Roadele muncii bine organizate

Intinsă pe o suprafață de aproape 1000 de hectare din care mai bine de jumătate sînt plantații pomicele, Asociația economică intercooperatistă pomicolă și zootehnică din Buteni are 5 ferme pomicele și un complex pentru creșterea și îngrășarea tineretului ovin. În livezile pe rod se

conizează că se vor depăși cu 15-20 la sută cele 250 tone de carne planificate.

Rulajul anual de 12000 de capete este asigurat de o bază furajeră care pînă acum are un stoc de 300 tone în de cea mai bună calitate. Cele 3 trousoane ale salvanului sînt bine întreținute, dom-

## La A.E.I.P.Z. Buteni

afă specii de prun, măr, păr, cires, nuc și căpșun. Cele mai bune rezultate — ne spunea ing. Gheorghe Pele, directorul asociației — au fost obținute la căpșuni, unde de pe cele 12 hectare pe rods au obținut 42 tone. Cu toate condițiile climatice deosebite din acest an o producție bună s-a înregistrat și la cires, adică 28 tone de pe 10 hectare pe rod.

sint bine întreținute, dom- nesc o curățenie exemplară, există punctualitate în des-

fășurarea programului de lucru, iar rațiile furajere sînt respectate, pe baza graficelor întocmite. Munca plină de răspundere și hărnicia îngrijitorilor Traian Nemes, Dumitru Trif, Petru Lazăr și Ioan Iiga se reflectă în roadele deosebite înregistrate de ferma zootehnică acum ca și în anul trecut, cînd 92 la sută din efectivul de tineret ovin rula a fost livrat la export. La aceste realizări contribuie și ing. Vasile Feier, seful fermei și Ioan Pîlîuță, economistul ei.

GEORGE MANEA

# Plugurile să fie tot timpul în brazdă

(Urmare din pag. 1)

nerului șef și a inginerilor șefi de ferme Ana Toader și Dumitru Seran, a șefului secției S.M.A. Zoltan Fischer, precum și a șefilor de echipe. — la ora 14 (de ce nu seara, după încheierea lucrărilor în câmp?), putem afla cu exactitate care este situația fiecărui mecanizator și a fiecărui utilaj agricol în parte: patru combine (CARP) recoltează mecanic porumbul, patru tractoare transportă furajele pentru însilozare în sectorul zootehnic, două discuri sînt la pregătirea terenului, cinci tractoare la transportul îngrășămintelor chimice și al chie-

pei etc. În final, lipsesc 6 mecanizatori care ar fi trebuit să are.

— Unde sînt? În întrebăm pe șeful secției.

— I-am trimis la gara C.P.R. să descarce niște tablă ondulată.

— Bine, dar puteați trimite alți oameni, nu numai pe cei de la plug.

— N-am avut pe cine...

Din cele 1200 hectare ce urmează să primească sămînța în această toamnă, numai 750 hectare sînt arate. Iată de ce, plugurile trebuie să fie permanent în brazdă, iar mecanizatorii la volan și nu la alte lucrări pe care le pot face și persoane necalificate.



C.I.A.S.C. Vinga. În mod operativ, porumbul recoltat este depănușat și pus la adăpost.

# Competența comisiilor de judecată (VIII)

Astăzi vom aborda problema sesizării și procedurii în fața comisiilor de judecată. Comisiile de judecată pot fi sesizate, după cum urmează: a) în cazurile abaterilor de la regulile de conviețuire socială de către: conducerea organizației socialiste; comitetul executiv al consiliului popular; partea vătămată; b) în cazul litigiilor de muncă, de către partea interesată; c) în cazul pricinilor în care se efectuează procedura împăciuirii, precum și cel al abaterilor de la regulile de conviețuire socială săvîrșite de cetățeni în afara locului de muncă, de partea interesată sau partea vătămată.

În cazul abaterilor de la regulile de conviețuire socială și al pricinilor în care se efectuează procedura împăciuirii, comisiile de judecată pot fi sesizate și de procuror, in-

stanța de judecată sau de organele de cercetare penală.

Așadar, aceste organe obștești și de jurisdicție își desfășoară activitatea numai ca urmare a unei sesizări, ele neputîndu-se sesiza din oficiu. Dacă legea stabilește persoanele sau organele care pot sesiza comisiile de judecată, în schimb nu precizează cum trebuie să fie întocmită sesizarea. În atare situație sînt aplicabile — potrivit articolului 52 din lege — dispozițiile din dreptul procesului civil sau penal, după caz. În acest sens s-a pronunțat și plenul Tribunalului Suprem care, prin decizia de îndrumare nr. 10/29 decembrie 1973, a statuat că prevederile procedurale ale Legii nr. 59/1968 se completează cu dispozițiile codului de procedură civilă în cazul judecării litigiilor de natură

patrimonială, cu normele din codul muncii sau din actele normative referitoare la astfel de litigii întregite cu prevederile codului de procedură civilă, cînd litigiul este de

## Consultație juridică

muncă și cu dispozițiile codului de procedură penală în cazul judecării abaterilor de la regulile de conviețuire socială ori a unor fapte prevăzute de legea penală.

Precizăm că atunci cînd este vorba de cereri cu caracter patrimonial sau litigii de muncă, sesizarea trebuie să cuprindă denumirea organului căruia i se adresează, numele, domiciliul sau reședința reclamantului și a pîrtitului, obiectul cererii (adică ce se

reclamă, ce se cere), motivația, în fapt și în drept a cererii, indicarea probelor și semnătura celui ce sesizează. În cazul abaterilor de la regulile de conviețuire socială sau al infracțiunilor, plîngeră — semnată de partea vătămată sau interesată — trebuie făcută potrivit art. 222 din codul de procedură penală, la care facem trimitere.

Articolul 31, al. 1, din Legea nr. 59/1969 prevede obligativitatea citării pîrtilor și dacă este cazul, a martorilor, fără însă a preciza modalitatea citării, mențiunile pe care trebuie să le cuprindă cităția etc. Față de această situație, citățiile și comunicarea actelor de procedură se face, în cazul litigiilor patrimoniale și de muncă, în baza prevederilor art. 85-100 din codul de procedură civilă, iar în pricinile privind abaterile de la reguli-

le de conviețuire socială și fapte penale, conform art. 175-182 din Codul de procedură penală. În practică, citarea pîrtilor se face prin scrisoare recomandată sau se înmînează printr-o persoană încadrată în muncă, însărcinată cu predarea corespondenței, cu cel puțin cinci zile libere înainte termenului de judecată în cauzele patrimoniale și litigiile de muncă și trei zile anterior judecării în cazul abaterilor de la regulile de conviețuire socială sau al infracțiunilor.

Dacă procedura de citare nu a fost legal îndeplinită și una sau ambele pîrți lipsesc, pricina trebuie să fie amînată, încheindu-se un proces verbal de amînare, arătîndu-se motivele amînării.

IOAN PASCAL, Jurist



# Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Institutul de la Băneasa

(Urmare din pag. 1)

stitututul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru tractoare din Brașov, care trebuie să se ocupe inclusiv de probele necesare și de omologarea tractoarelor înainte începerii fabricației de serie.

Au fost examinate în continuare o serie de mașini destinate prelucrării solului și executării lucrărilor de întreținere a culturilor.

În cadrul analizei, o atenție deosebită a fost acordată agregatelor pentru recoltare, domeniu în care s-au realizat noi echipamente ce se adăesăză la mașinile aflate în dotare, mărindu-le astfel domeniul de utilizare și permițând executarea concomitentă a mai multor operațiuni de lucru la o singură trecere.

A fost examinată, în continuare, gama de mașini destinate legumiculturii, pomiculturii și viticulturii. Au fost prezentate noile mașini de recol-

tat pe faze, în funcție de cultură, a legumelor.

S-a indicat să se conceapă noi mașini pentru recoltarea cartofilor, inclusiv pentru soluri grele.

În domeniul instalațiilor menite să contribuie la mărirea gradului de mecanizare în zootehnie, au fost examinate instalații fixe și mobile pentru muls, agregate de distribuire a apei și a hranei, de colectare a deșeurilor, cu parametri tehnici și calitativi superiori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut Institutului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini și utilaje agricole de la Băneasa să preia și sarcina concepției și realizării — pe baza unor soluții simple, eficiente — a mașinilor și instalațiilor destinate lucrărilor din zootehnie și să acorde o atenție deosebită acestui sector în vederea modernizării continue a proceselor industriale de creștere a animalelor.

Au fost examinate realizările obținute în domeniul transporturilor în agricultură, evidențându-se înosebi realizarea unor remorci multifuncționale, de mare capacitate.

În încheierea vizitei, secretarul general al partidului, apreciind preocupările specialiștilor din cercetare și producție pentru realizarea unei sisteme de mașini și utilaje agricole de înaltă eficacitate, a cerut tuturor factorilor de răspundere din acest sector să revadă întreaga gamă de astfel de mașini și utilaje în vederea realizării unui număr restrins de tipuri, dar cu utilizări multiple, universale. De asemenea, a fost subliniată necesitatea scoaterii din fabricație a acelor mașini cu specializare îngustă, care nu s-au dovedit eficiente în practica agricolă. S-a indicat, totodată, ca paralel cu asimilarea noilor produse, să se luăm măsuri pentru perfecționarea tehnologiilor agricole, astfel încât noile mașini și utilaje să poată da randamentul maxim.



### ANIVERSĂRI

Celei ce viață ne-a dat, crescut, învățat și drumul vieții ne-a arătat, cu ocazia celor 60 ani pe care li împlinește Buna Maria, din Archiș, sănătate, „la multă ani” și transmisii copiilor, nurorele, nepoții din Arad și Archiș. (7910)

50 trandafiri oferii în col. de miștie (r.) Nica Ioan. Multă sănătate, fericire, mulți ani de pensie îi urează un grup de prieteni din Sibiu. (7882)

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind covor 3,5x2,5, nou „Cisnădie”, medicamente Venoruton, „Dexium”, telefon 14832. (7718)

Vind sufragetie stil, la pret convenabil. Informații, telefon 1933. (7719)

Vind casă, grădină mare, sat Sînpaul nr. 57. Informații, Calea A. Vlaicu, bloc X I, ap. 15. (7756)

Vind Dacia 1300, rulată 45000 km și Dacia 1300 din depozit, vizibil, str. Gh. Sincăi nr. 5, telefon 13019. (7757)

Vind apartament bloc, una cameră, confort sport, Micălaea. Informații, bloc 514, ap. 17. (7759)

Vind mobilă combinată „Progress”, telefon 13317, orele 16-19. (7762)

Vind Dacia 1300, fabricație 1973, Arad, str. Șoimului nr. 16. Grădine. (7923)

Vind televizor „Luchian” în stare perfectă de funcționare, covor persian 3/4 m, două tablouri, un cotet nou pentru găul, telefon 16201, după ora 12. (7915)

Vind casă, str. Mălăsari nr. 9. Informații nr. 19. (7962)

Vind autoturism Dacia 1300, sat Arăneag nr. 40. (7961)

Vind hol „Tomis”, birou, telefon 42295, între orele 16-21. (7981)

Vind casă (proprietate), două apartamente, grădină, apă curentă, posibilitate garaj, se poate cumpăra și în individualitate și separat, telefon 33196, orele 9-13. (7715)

Vind apartament 3 camere, confort, două balcone, două băi, etaj I, gaze, str. O. Terzia, bloc 21, scara B, ap. 8, aproape tramvai. (7715)

Vind mobilă combinată, un dulap și un recipient extensibil, telefon 30372. (7746)

Vind mașină tricotat Veritas 300, telefon 33634. (7717)

Vind rochie din dantelă, împ. pentru mireasă, telefon 35517. (7718)

Vind blăniuri de lea, telefon

11204, sau 11863. (7719)

Vind Dacia 1100, în perfectă stare, telefon 39204. (7750)

Vind Dacia 1300, roșu 25, telefon 13396. (7753)

Vind casă în Sincăi Mic, str. Căprioarei nr. 10 (hadă lungă dig). Informații după ora 17. (7755)

Vind casă familială cu apă, grădină, loc de garaj, pret convenabil, str. Mestecăniș nr. 42. (7612)

Vind casă, singur în curte cu vie și pomi, tot felul de dependențe, posibilități pentru 2 garaje, vizibilă zilnic, telefon 11503. (7730)

Vind Dacia 1100, în stare bună, telefon 14431. (7732)

### SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb locuință, 2 camere, proprietate de stat, confort I, Micălaea, bloc 359, etaj III, ap. 13, prefer 2 camere sau o cameră confort sport, cu gaz, etaj I (exclus Alfa, confecții). (7739)

Schimb apartament, proprietate de stat, două camere, gaze, intrare separată din camere, doresc 3 camere, zona A. Vlaicu, UTA, prefer etaj I, II sau III, vizavi gara Aradul Nou, telefon 49688. (7929)

Schimb apartament, proprietate de stat, una cameră, bucatărie, baie, cămară alimente, zonă centrală, cu încălzire, doresc apartament 3 camere, zonă centrală. Informații, telefon 12211. (7911)

### INCHIRIERI

Tineri căsătoriți închiriere garsonieră sau apartament, de preferință centru, telefon 36760, între orele 18-20. (7760)

Primește un băiat sau un pensionar în gazdă, str. Condurșilor nr. 62. (7955)

Inchiriez o cameră și bucatărie mobilată, pentru tineri căsătoriți, telefon 76937, între orele 12-21. (7673)

Tineri căsătoriți caut spre închiriere garsonieră sau apartament, telefon 36965, între orele 16-21. (7693)

Primește în gazdă tineri căsătoriți, cameră, intrare separată, Calea A. Vlaicu, bloc Y 9 B, scara B, ap. 5, între orele 17-20. (7704)

Primește elev în gazdă, Bulevardul Republicii nr. 34, ap. 22. (7887)

### DIVERSE

Mulțumim din inimă Comitetului de partid de la Teba, colectivului de pensarului și în mod special la toți acei colegi care în cele mai grele momente ne-au venit în ajutor dăruind voluntar sluge pentru salvarea vieții soției mele. Familia Chiriac. (7912)

### DECESE

Profund îndurerată anunțăm trecerea în neîntâ a lui DODEAN DUMITRU — pensionar UTA, om de aleasă bunătate și omenie. Înormintarea joi, 26 septembrie, ora 16, din capela „Eternitatea”. Familia îndoliată. (7966)

Cu adîncă durere anunțăm înclatarea din viață, după o grea suferință, a celei ce a fost soție, mamă, bunică și soacră, BONDOC LIVIA, în vîrstă de 62 ani. Cit al trăit te-am iubit, cit vom trăi te vom plînge și te vom păstra veșnic în amintirea noastră. Înormintarea are loc în ziua de 26 septembrie 1985, ora 15,30, de la capela cimitirului „Pomenirea”. Familia îndoliată Bondoc și Danclu. (7987)

Cu profundă durere anunțăm înclatarea din viață a scumpului nostru sol, tată, fiu, frate, cumnat, VIG DE ZIDERIU, în vîrstă de 50 ani. Înormintarea, în 26 septembrie, ora 16,30, la cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată. (8004)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

La dispariția prematură a celui care a fost Ing. Berecz Ștefan, sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiei îndoliate. Familia dr. Bunescu Sorin, familia dr. Bunescu Gheorghe și familia Duțu I. (7975)

Sintem alături de colega noastră Berecz Irina în marea durere pricinuită de moartea solului. Învățătorii de la Școala generală nr. 13, Arad. (7980)

Sincere condoleanțe familiei îndoliate pentru despărțirea tristă de cea care a fost Todorcan Stela. Colectivul clasei I N, Școala generală nr. 12. (7984)

Mulțumim rudelor, vecinilor, tuturor sătenilor care au fost alături de noi prin prezență, conducîndu-l pe ultimul drum pe cel ce a fost sol, tată, bunie, străbunic. Lăcătuș Nicolae, Soția Florina în vecei nemîngiată și fiul Ioan cu soția Margareta. (7735)

Tristă este ziua de 26 septembrie — împlîindu-se 12 ani de cînd ne-a părăsit Ostoim Mîlorad, te plînge soția, frații, cumnatele, mătușa Cornelia. (7886)

## REGIONALA C.F.R. TIMIȘOARA ANUNȚĂ

La data de 27 septembrie 1985 se va pune sub tensiune de 27 000 Volți linia de contact și instalațiile aferente acesteia pe traseul de cale ferată Iia—Ilteu. Este necesar ca publicul călător și toți cetățenii care circulă în zona acestei căi ferate să respecte cu strictețe regulile de comportare în apropierea rețelei de contact, a stîlpilor sau a altor elemente din construcția rețelei sau din zona ei. Aceste reguli sînt afișate în gări, în săli de așteptare și în trenurile de călători.

**ATENȚIUNE!** Calea ferată electrificată va funcționa la tensiunea de 27 000 Volți și prezintă pericol de electrocutare pentru cei ce nu respectă riguros regulile afișate.

(909)

## UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD

### ORGANIZAZA

### TÎRGUL DE TOAMNĂ AL COOPERĂȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI

Pe platforma Pieței Mihai Viteazul din Arad în perioada 26—29 septembrie 1985.

ORAR: între orele 8—18; duminica între orele 8—13.

(895)

## TRUSTUL ANTREPRIZA GENERALĂ PENTRU CONSTRUCȚII SPECIALE PETROLIERE

### STAȚIA UTILAJ TRANSPORT PLOIEȘTI

Str. Ștrandului nr. 2

Incadrează pentru Secția Arad, str. Armoniei nr. 94, următorul personal:

- mașiniști utilaje de construcții — categoria 3—6,
- șef de coloană pentru coloana Arad,
- șoferi pentru coloanele Turnu, Arad, Radna, categoriile B, C, D, E, cu o vechime minimă de 5 ani în cîmpul muncii,
- macaragiu pentru macara RDK,
- primitor-distribuitor — bărbat.

Relații suplimentare la secția din Arad, str. Armoniei nr. 94, telefon 30350 sau 19928, interior 34, precum și la coloanele Radna și Turnu.

(911)

## I.C.S. MĂRFURI ALIMENTARE ARAD

B-dul Republicii nr. 97

Solicită pentru activitatea de recuperare a sticlelor și borceanelor — pensionari — fără să aibă calitatea de încadrat în muncă.

Retribuirea se face pe bază de tarife, iar pensia se primește integral.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 16990.

(910)

## INTREPRINDEREA PENTRU LEGUME-FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Incadrează un inginer constructor.

Informații suplimentare la sediul I.L.F. Arad.

(901)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorin Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borșan, Aurel Daric, Gabriela Croza, Aurel Harșanț, Terentia Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 13302. Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40/107